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"Piume Scaligere"
ad honorem della Sezione Bersaglieri di Verona

musica di Carlo DE LUCA

Partitura
Fanfara

solo due trombe 3'  -  divise - leggero

Tromboni 2-3  -  rinforzo Genis - altrimenti sostituzione Baritoni 1-2
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



















Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

33      

    



 

 



 



 

 


 





 



    

    



 

 



 



 

 


 




 
  





 

  

3

  

 
  



  

  




 





  


  

  

 





  




 



  

  

9







































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

37  

 



     


  

     

     

 
 




    

     

    



 


 

 

 

 





 

 

 

 



    


 

    

    

 
 




   

 
  

 
  



   




 

   

   





 


  












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





























































































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

41
    

    



   

 



 



   

   

 
  




 



    

    



   

 



 



   

   

 
  



  


  

  

  

  

  

  

  


 

 


 

1.
 

  

 

 

 

 











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



































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

45 2.


 

 

 

 

 












    

    

    




 





 
 





 

 

 

 
  


  

 
  

 
  






   

    

    

    



  





 
 

















12







































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

49  

 

 

 
  


  

 
  

 
  






   

    

    

    



  





 
 





 

 

 

 
  

 

 
  

 
  






   

    

     

    



   





 
 
















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





















































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

53  

  

 

 
   


   

 
   

 
   


 

    

   

   

   







 






















   

   

   

 


 



 












    

    

    

 


 



 


 





 
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



















































































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

57  

 

 

   






   

   



   







  


 



  

  

 


 







 


 



 

 








     
3

     
3




 







 


 
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

























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

61


 




  


 



  

  












 


 



 

 

 


 







 


 



 

 








     

3

     
3




 







 







16





























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

65


 

 





 




















  


 



  

  

 













 


 



 

 








     
3

     
3




 







 







17





























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

69


 

 


 


 




 

  








   

   

  

 

  

  

 







   

   

  

 

  

  








     

3

     
3




 







 


 

18
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

























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

73


 

 

 


 



 

 












  


 



  

  

 


 







 


 



 

 








     
3

     
3




 







 


 
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

























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

77


 





 


 




 


 




 



      
3

     
3

 


 



 

 

  

 




  




   


 



   

   

  






     

3

  
 


3



 













20





























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

81


 

 


 

 


 

  








   

   

  

 

  

  

 

 



    

   

   

   

   

   

  

 




     

3

     
3

 

 

 

 

 







21





























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

85


 

 

  


 



  

  








   

    

  


 



  

  

 









   

    

   


 



   

   

 









   

    

    



   








   
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

























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

89    

   

   



   









  

  

  



 

 



 



 

 







   

  

  



 

 
  



 

 








 







     
3

   

 



 



   

   







   
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

























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

93
  

  




 

 



 



 

 








 



  

  






 



 















  


  

  



 

 



 



 

 










 










  
  

3

   

 



 



   

   










 


24





























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

97  

 

 



 



 














 



    

   


   




 



 



 
 

 
 








 



   

   

   

 

 
  
















 



    

    

    



 



 



 
 

 
 










 













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

























Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba

101   

   

   



 



 
















 



    

    

   




 
  



 

 








 



    

    

    



 
  



  

  








  

  

  

  

  



 

  

  











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
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
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


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





















































Tr.Si 1

Tr.Si 2

Tr.Si 3

Tbn T. 1

Tbn T
  2-3

Bar. 1

Bar. 2

Genis

Tuba
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 

 


















   

2.
    
3

3


    
3

3


    

3

3


















 

 

 

 

 

 




 

 

 

     3

3

     3

3

     
3 3




 














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 
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3 3
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3 3
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




 
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







  


 


 

  

  








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


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





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
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
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
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